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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録 
 
■ 日  時：令和７年２月２６日（水） ９：３０～１１：３５ 
■ 場  所：長野大学 ４－３０４会議室 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、小林淳一、織  英子、塚田國之、前田裕子、若林信一、熊谷圭介、 

山浦和彦、市村和久、金子和寛（監事）、柳原 渉（監事） 
■ 欠  席 者 :  なし 
 
 
議事概要 
 
１ 学部長等の所信表明 
 次期学部長等から就任にあたっての所信表明がなされた。理事からは教育の質の向上や外部資金獲得

に向けた数値目標の設定と、目標達成のため常にパフォーマンス状況の把握に努めることが求められた。 
 
２ 議事録 

前回（１月２９日理事会）議事録の確認・確定 
事前に配信した議事録案の内容について、確定することを決定した。 

 
３ 審議事項 

議案第１号 共創情報科学研究科（仮称）設置認可申請について 
吉田副学長から、共創情報科学研究科（仮称）設置認可申請の概要が説明され、基本計画書等

所定の申請書類により申請することが了承された。 
 

議案第２号 非常勤講師の委嘱について 
久保田教育支援担当課長から、共創情報科学部（仮称）において教職科目を担当する非常勤講

師及び環境ツーリズム学部における育児休業取得教員の代替非常勤講師の委嘱について説明があ

り、原案どおり了承された。 
 

 議案第３号 公立大学法人長野大学職員給与規程等の一部改正について 
小山総務・人事・施設担当主幹から、令和６年度給与勧告（長野県人事委員会勧告及び上田市

の条例改正）への対応、給与規程と給与規程施行細則の統合及び育児休業期間中の勤務への対応

のための給与規程等の改正案が説明され、原案どおり了承された。 
なお、理事から育児休業期間中の勤務への対応のための給与規程等の改正に関して、育児休業

給付金の受給において不利益が生じないようにとの指摘があり、この点については社労士法人と

も確認して対応していることが回答された。 
 

 議案第４号 公立大学法人長野大学旅費規程等の一部改正について 
小山総務・人事・施設担当主幹から、赴任のための移転料の対象者拡大等のための規程改正案 

が説明され、原案どおり了承された。  
 

 議案第５号 長野大学学部長及び大学院研究科長選考規程の一部改正について 
     小山総務・人事・施設担当主幹から、学部長等選考手続きに理事会が関与する仕組みを創設す

るための規程改正案が説明され、原案どおり了承された。 
 
 議案第６号 公立大学法人長野大学年俸制給与規程の一部改正について 
    小山総務・人事・施設担当主幹から、年俸制規程に定める年俸上限額及び支給方法見直しに係

る規程改正案が説明され、原案どおり了承された。 
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 議案第７号 学生支援センター規程の改正に伴う規程等の一部改正について 
     小山総務・人事・施設担当主幹から、1 月理事会で改正した学生支援センター規程改正に伴う

諸規程等の改正案が説明され、原案どおり了承された。 
 

 議案第８号 令和７年度の臨時休校日について 
     菊池総務・人事・施設担当課長から、令和７年度の臨時休校日について提案があり、原案どお

り了承された。 
 

３ 報告事項 
（1） 2025（令和 7）年度入試実施状況【教学担当副学長】 

熊谷教学担当副学長から、一般選抜（前期）の志願状況、外国人留学生試験の入学手続き

状況及び大学院３次募集の出願状況について報告があった。 

 
（2） 令和６年度予算執行状況報告【経営企画財務】 

廣瀬経営・企画・財務担当課長から、令和６年度の予算執行状況（第３四半期末）につい

て報告があった。 
 

（3） 財務レポート２０２４の公表について【経営企画財務】 
廣瀬経営・企画・財務担当課長から、最新の財務レポートをホームページ上に掲載したこ

とが紹介されるとともに、特に注視すべき点として、財務指標の経年比較のページが紹介

された。 
 

（4） 新棟建設等特定基金リーフレットの作成について【経営企画財務】 
廣瀬経営・企画・財務担当課長から、新棟建設等特定基金リーフレットを更新したことが

報告された。なお、目標額に対し寄付申出金額が少ないことに対して、理事及び監事から

様々なアドバイスや施策が提案された。 
 

（5） 研究不正防止に向けた取り組み【市村理事】 
市村常任理事から、研究不正防止に向けた取り組みとして同志社大学の不正事例（盗用）

が報告された。 
 

 
〇 監事からのコメント 

上記以外に特になし。 
 

以上 
 次回開催日 令和７年３月２６日（水） 
                                 議長 平井 利博     


